

# ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 92 (4638) Вторник, 10 июня 1980 года Цена 2 коп.

1980 год — год ударной работы, работы по-ленински!

## Досрочно построим — досрочно освоим!

Сдадим 109 тысяч квадратных метров жилья в первом полугодии!  
**ПОВЫСИТЬ ТЕМПЫ**

### Заседание областного штаба

Строители Волгодонска поставили перед собой задачу ввести в эксплуатацию в завершающем году пятилетки 250 тысяч квадратных метров жилья. Как же выполняются социалистические обязательства?

За пять месяцев введено в строй немногим более сорока тысяч квадратных метров жилой площади, тем самым план по этому важному показателю не выполнен. Особенно серьезное отставание допустил домостроительный комбинат. Основными причинами срыва задания явились несвоевременная подготовка заделов, большое отвлечение рабочей силы на устранение недоделок минувшего года, а также внутриорганизационные просчеты.

В настоящее время в Волгодонске все более широкий размах принимает строительство жилья 36-й серии, детали которой выпускает завод крупнопанельного домостроения. Первая очередь этого предприятия рассчитана на выпуск 140 тысяч квадратных метров жилья в год. Но как показывает анализ, мощности нового предприятия используются еще довольно слабо. К тому же детали поступают с завода некомплектно, на их доводку до нужных размеров тратится немало времени.

В домостроительном комбинате на возведении жилья создано несколько потоков. Однако пока технологический конвейер: завод — стройплощадка действует с перебоями. На строительных площадках все еще нередки случаи потерь рабочего времени, непроизводительного использования техники, неритмичного поступления строительных материалов.

Вопросы увеличения темпов строительства жилья, более полного использования резервов производства были рассмотрены на заседании областного штаба по строительству. Его открыл первый секретарь

Ростовского обкома партии И. А. Бондаренко. Начальник штаба по строительству «Атоммаша» председатель облисполкома Н. М. Иванецкий сделал анализ работы строителей за май, обратил внимание всех участников стройки на нерешенные задачи.

На заседании областного штаба состоялось конкретный принципиальный разговор о том, как повысить темпы строительства жилья и объектов культурно-бытового назначения. Были заслушаны отчеты начальников управления строительства, руководителей предприятий и организаций, участвующих в сооружении пусковых объектов.

На заседании штаба принято решение в первом полугодии сдать в эксплуатацию 109 тысяч квадратных метров жилья. Все пусковые объекты закреплены за руководителями стройки. Решено оказать практическую помощь строителям всеми предприятиями и организациями города.

На заседании штаба выступил первый секретарь обкома партии И. А. Бондаренко. Он, в частности, подчеркнул важность быстрого ввода жилья и объектов культурно-бытового назначения, поставил перед строителями задачу добиться безусловного выполнения планов и социалистических обязательств.

В работе областного штаба приняли участие второй секретарь обкома партии Н. Д. Пивоваров, председатель облсовпрофа В. М. Лысенко, заведующий отделом промышленности обкома КПСС Н. П. Кравченко, первый секретарь ГК КПСС Н. Ф. Учасев, председатель горисполкома А. Е. Тагливий.

### Лучшие экипажи

Дуплексную вертушку № 105 доставляющую на стройплощадки «Атоммаша» щебень, обслуживает экипаж в составе В. Золотарева, С. Цыганкова, В. Вараксина, А. Попова. Сейчас это лучший экипаж на предприятии железнодорожного транспорта треста «Волгодонскэнергострой». За май этой вертушкой было перевезено 23800 тонн щебня, что на восемь тысяч тонн больше задания. Девиз экипажа «Грузам «Атоммаша» — зеленую улицу».

Под этим девизом трудится также коллектив смены эксплуатационников, которую возглавляет А. П. Самойлова. На календаре коллектива — февраль 1981 года. Темп в соревновании задают машинист тепловоза Н. Кузьменко, помощник машиниста В. Максименко, составитель поездов И. Шепеленко.

В. ЛОСИЧ,  
наш внешт. корр.

### Ремонт без задержки

Когда мы в своей комсомольско-молодежной бригаде боролась за выполнение пятилетнего задания к 60-летию донского комсомола, ежедневная выработка у нас возросла на 80 процентов сверх нормы.

Это, конечно, сыграло важную роль в повышении коэффициента выхода машин на линию, ведь мы — автоэлектрики.

Но все ли мы сделали для того, чтобы ремонт машин проходил быстро и без задержек? Оказываются, нет. У нас много времени (а отсюда и задержка) уходило на выписку запчастей. Мы предложили руководителям мастерской взять запчасти в склад на свой отчет и контроль. Получили согласие. Результат такой: коэффициент выхода машин на линию из ремонта увеличился на 20 процентов.

А. КУЧЕРОВ,  
бригадир комсомольско-молодежного коллектива автоэлектриков АПО.

### Реактор — к XXVI съезду КПСС!



Комсомольцы Вячеслав МАРТЫНОВ, Николай ШКУРУПЕЙ и Сергей МАРТЫНОВ (на снимке) трудятся в бригаде В. Климова на термопечи в термпрессовом цехе «Атоммаша». Они вносят свой вклад в создание первого комплекта оборудования для АЭС. Именно эти рабочие произвели нагрев заготовки первой крышки парогенератора. Фото А. Бурдюгова.

### ● Рабкоровский пост сообщает:

## Не подведем смежника

Фрезеровщики нашей бригады успешно выполнили задание мая.

Точно укладываясь в сроки и даже опережая их, сделали мы детали для железнодорожного транспортера. При этом нормы выполнялись не ниже, чем на 120 процентов. Мы знали, что даже час нашего простоя может затормозить сборку транспортера в бригадах цеха нестандартизированного оборудования. Придерживаясь правила — не подводи смежника, вписанного даже в «Кодекс трудовой чести» коллектива, мы выполняли этот заказ. При этом старались максимально использовать возможности уникального продольно-фрезерного, единственного на «Атоммаше» станка, способного обрабатывать детали до 20 метров в длину и до 5 в ширину.

Вот уже не первый месяц наша бригада механического участка (начальник В. С. Лавроненко)

цеха корпусного оборудования, подводя итоги работы, учитывает коэффициент трудового участия. И бывали случаи, когда некоторые получали 0,8 своей зарплаты. Так бригада наказывала за отклонение при расточке отверстий, за нарушения дисциплины труда. По результатам мая у всех в бригаде один коэффициент — единица. А это значит, что отстающих у нас нет.

Пример в труде показывает Геннадий Михайлович Чупин, фрезеровщик с большим стажем.

В бригаде постоянно повышают свой профессиональный уровень. Недавно, например, повысил свой разряд до шестого Я. Я. Самойленко.

Майская оценка по культуре производства — обычная для бригады и несколько не типичная для участка — «отлично».

А. СЕНТЯБОВ,  
бригадир фрезеровщиков ЦКО.

### Неделя солидарности

ТРУДЯЩИЕСЯ ВОЛГОДОНСКА С ГНЕВОМ КЛЕЯТ ПРОИСКИ ИМПЕРИАЛИСТОВ, ИХ ПОЛИТИКУ ГОНКИ ВООРУЖЕНИИ, ВЫСТУПАЯ

## В ЗАЩИТУ МИРА

В ЕВРОПЕ, ЗА СОЛИДАРНОСТЬ С НАРОДАМИ ВСЕХ СТРАН И КОНТИНЕНТОВ.

Митинг солидарности за европейскую безопасность состоялся вчера в коллективе гор. молзавода. Комсомолец О. Романченко от имени молодежи поблагодарил родную Коммунистическую партию за счастье мирно трудиться, за возможность учиться, заниматься спортом.

В поддержку миролюбивой политики партии выступили рабочие завода Е. Н. Гречкина, аппаратчик цеха Г. К. Брагина, старший мастер Е. Г. Жидкова. Они призвали участников митинга поддержать предложения, направленные на сокращение странами НАТО гонки вооруже-

ний, о продолжении переговоров о сокращении стратегических вооружений.

Труженники гор. молзавода единодушно подержали выступающих и горячо одобрили резолюцию солидарности с народами мира, борющимися за разрядку напряженности в Европе.

Коллектив завода решил отличными трудовыми деламикрепить мощь родной страны и внести заработок одного дня в Фонд мира.

А. ПЛАХОВА,  
секретарь  
парторганизации  
гор. молзавода.

### Полукорпус

## перед контролем

Полукорпус реактора прошел в эти дни последнюю стадию обработки — слесарную. Ее вели бригады слесарей-сборщиков К. О. Л. Зимины и Н. Логвина. Коллективы работали в неплохом темпе, но тем не менее, в два раза ниже своих возможностей.

В итоге при механической и слесарной обработке бригадами было потеряно четверо суток.

Если причиной отставания станочников стали неполадки оборудования, то слесари-сборщики простоявали по непредвиденным обстоятельствам: возникали затруднения с подачей воздуха, а в инструментальном отделе не оказалось абразивных камней, так необходимых для зачистки поверхностей под ультразвуковой контроль до высокого — седьмого класса чистоты.

Причиной задержки явилось также то, что к моменту начала работ документация на технологический процесс не была согласована с соответствующими службами.

О. ПАРАСОЧКИН,  
слесарь-сборщик  
металлоконструкций,  
член группы  
народного контроля.

Вторая сессия городского Совета народных депутатов

# СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ОРГАНИЗАТОРСКУЮ И УПРАВЛЕНЧЕСКУЮ РАБОТУ СОВЕТОВ

Как уже сообщалось, состоялась вторая сессия городского Совета народных депутатов семнадцатого созыва, рассмотревшая вопрос о совершенствовании стиля, повышении качества организаторской и управленческой деятельности Совета народных депутатов, направленной на успешное выполнение планов социально-экономического развития в свете положений и выводов, содержащихся в выступлениях товарища Л. И. Брежнева. Сегодня публикуется отчет о работе сессии.

Однако необходимо признать, что в стиле и методах работы исполкома, его отделов и управлений есть еще много недоработок и упущений, наша работа не в полной мере удовлетворяет требованиям партии, рекомендациям, содержащимся в выступлениях товарища Л. И. Брежнева.

Они фонды в 1979 году не справились «Атоммаш», атомная электростанция, ТЭЦ-2, опытно-экспериментальный завод, трест «Волгодонскэнергострой», совхоз-завод «Заря», элеватор. Большие задачи стоят по дальнейшему развитию сельского хозяйства. Не справился с плановым заданием по произ-

товаров первой необходимости. Поэтому заслуживают критики как руководители торга, так и члены постоянной комиссии по торговле и общественному питанию, которую возглавляет депутат Р. К. Усатый.

В связи с быстрым ростом населения города значительно возрастают задачи по развитию жилищного строительства. Сегодня мы отстаем по оказанию услуг от одного жителя по ремонту и обновлению одежды, обуви, бытовых приборов.

В большом долгу перед горожанами строители. Стал «долгостроем» дом быта в юго-западном микрорайоне, который возводит СМУ-11 УС «Жилстрой», затянул начало строительства фабрики прачечной «Заводстрой». У постоянной комиссии по бытовому обслуживанию и городской плановой комиссии — большое поле деятельности.

Благоустройство было всегда в центре внимания исполкома, всех депутатов. В городе работает 20 депутатских территориальных групп, в состав которых входят все депутаты Совета, возглавляют их опытные руководители. Выполняется большая программа по подготовке города к 30-летию КБД. Большой вклад в благоустройство вносят председатели депутатских групп А. Д. Половников, С. А. Елецкий, Н. Ф. Штокало, А. Н. Щербakov, И. И. Муругов и другие.

Но сегодня мы констатируем, что организаторская работа управления коммуналь-

ного хозяйства, постоянной комиссии по благоустройству и депутатским группам по выполнению решений исполкома и XIII сессии городского Совета, утвердившей план комплексного благоустройства города, ведется крайне недостаточно.

Плохо ведут работу по благоустройству своих микрорайонов депутатские группы №№ 6, 11, 18, 19 (председатели Н. И. Рудневский, В. Е. Лаврентьев, А. И. Ковалевский, А. А. Коршунов). Некоторые председатели депутатских групп не поддерживают деловых контактов.

Сейчас идет формирование плана на одиннадцатую пятилетку. Масштабы ее еще более грандиозны. Предстоит ввести полтора миллиона квадратных метров жилья, 15 школ, не менее 38 детских садов, 14 тысяч квадратных метров площадей под магазины, больниц не менее, чем на три тысячи коек и поликлиники на шесть тысяч посещений, ввести в эксплуатацию объекты жилищно-коммунального хозяйства.

Предстоит также большое промышленное строительство. Нам надо окончательно ввести в следующей пятилетке «Атоммаш», первый блок атомной электростанции, построить первую очередь радиозавода, хлебозавода, гормолзавода, начать строительство первой очереди «Энергомаша».

Для того, чтобы с этими задачами успешно справиться, важно, как никогда, поднять уровень организаторской работы Совета, его роль в решении вопросов жилищно-коммунального и социально-культурного строительства.

## Из доклада председателя горисполкома А. Е. Тягливого

НАША страна успешно выполнила задания четвертого года десятой пятилетки и трудится над ее завершением в целом. Следуя девизу «Работать без отставаний», промышленность Волгодонска все четыре года пятилетки устойчиво выполняет планы по росту объемов производства и производительности труда. В текущей пятилетке начал работать «Атоммаш». Идет большая работа по подготовке к выпуску первого корпуса докского реактора.

В десятой пятилетке в городе появилась новая отрасль — сельское хозяйство.

Значительное движение вперед за эти годы сделал городской транспорт. В истекший период пятилетки многое сделано в городе по развитию торговли. В 1979 году в Волгодонске создано два специализированных торговых продовольственных и промышленных. Объем розничного товарооборота увеличился за эти годы в 3,3 раза. Темпы роста превзошли пятилетнее задание на пять процентов. За годы пятилетки открыто 64 магазина, общепитовые предприятия на две тысячи тонн.

Дальнейшее развитие

за годы пятилетки получили бытовое обслуживание населения, коммунальное хозяйство, народное образование, здравоохранение, культура. Во всех успехах, которых мы сегодня достигли, есть большая доля труда постоянных комиссий, всех депутатов городского Совета.

Анализ повесток заседаний постоянных комиссий, сессий и исполкома городского Совета говорит о том, что все звенья Совета целеустремленно и настойчиво решали вопросы, определенные планом социально-экономического развития города.

Городской Совет добился улучшения условий жизни населения. Резко возросли объемы жилищного строительства. В эту отрасль направлено 164 миллиона рублей, что на 148,5 миллиона рублей больше, чем за соответствующий период девятой пятилетки. За годы пятилетки построено более 170 жилых домов.

Исполком, городской Совет держат вопросы строительства жилья и объектов социкультбыта под постоянным контролем.

Требует дальнейшего совершенствования сессионная деятельность. Не всегда депутаты заранее знакомятся с тезисами докладов и проектов решений, выступления депутатов на сессиях носят иногда характер самоотчетов, мало в них критики недостатков и самокритики, конкретных предложений по совершенствованию поднятого вопроса. Недостаточно уделяется внимания вопросам, связанным с повышением эффективности общественного производства, борьбой за экономно и бережливость, лучшее использование резервов.

Слабая организаторская работа отделов и управлений исполкома по выполнению плана экономического и социального развития города привела к тому, что по многим его разделам допущено серьезное отставание.

По-прежнему наблюдается большая диспропорция в строительстве промышленных объектов и объектов социально-культурного назначения. В городе быстро растет незавершенное строительство: в 1979 году оно составило 300 миллионов рублей. С вводом основ-

ных фондов в 1979 году не справились «Атоммаш», атомная электростанция, ТЭЦ-2, опытно-экспериментальный завод, трест «Волгодонскэнергострой», совхоз-завод «Заря», элеватор. Большие задачи стоят по дальнейшему развитию сельского хозяйства. Не справился с плановым заданием по произ-

водству продукции растениеводства совхоз-завод «Заря». Низкая культура земледелия, грубые нарушения сроков и технологии производства, слабая работа с кадрами и плохая организация труда привели к тому, что хозяйство далеко отстало от плановых цифр пятилетки.

Постоянной комиссии настоящего созыва по сельскому хозяйству и развитию пригородной зоны (председатель В. М. Волошин) необходимо глубоко разобратся в причинах такого серьезного отставания совхоза и вместе с его руководством принять меры к тому, чтобы изменить положение к лучшему.

Немало недостатков у нас в торговле. В торговых организациях слабо поставлена воспитательная работа. В 1979 году работники торговли и общественного питания допустили растрат и хищений на сумму более 80 тысяч рублей. В магазинах, столовых города низка культура обслуживания, часты случаи неудовлетворительного санитарного состояния, отсутствия в торговой сети

предприятий и организаций, как и мы, депутаты.

**В. П. КРУЧЕНКО,** секретарь парткома опытно-экспериментального завода:

— Коллектив завода успешно претворяет в жизнь пятилетний план социально-экономического развития. За годы пятилетки объем производства вырос на 35 процентов, рост производительности труда составил 40 процентов.

В этом заслуга депутатов, которые помогали нам в решении многих вопросов.

**И. П. ЗЕМЛЯНОВА,** депутат от 75 избирательного округа, председатель Красноярского сельского Совета:

— Недавно в Волгодонске созданы микрорайоны № 14 и № 15 в поселках Красный Яр и Старо-Солонный, где шефы УСМР и ТЭЦ-2. Исполком сельсовета принимает меры к благоустройству поселков, но пока этому, прямо скажем, мешают строители. Несмотря на запрещающие знаки, они ездят по поселкам на тяжелых машинах, разрушают дороги, газоны, ломают заборы и деревья.

Депутатам горсовета надо провести соответствующую работу с руководителями и коллективом автотранспортного объединения треста, а коллективам УСМР и ТЭЦ-2 вспомнить, что они шефы.

**Е. В. АРУТЮНЯН,** депутат от 212 избирательного округа, врач городской больницы, председатель постоянной комиссии по здравоохранению:

— Органы здравоохранения города прилагают максимум усилий для нормального обеспечения населения медицинской помощью. Однако невыполнение решений горсовета, несвоевременная сдача объектов здравоохранения затрудняют эту работу. По вине треста «Волгодонскэнергострой» не открыто наркологическое отделение на базе бывшей инфекционной больницы. Надо немедленно решать вопрос об открытии детской больницы. Сорваны сроки ввода роддома, больницы на 250 коек, станции скорой помощи.

По всем этим вопросам исполком принимает решения, но они не выполняются. Исполком надо повысить требовательность к исполнителям.

## Из выступлений в прениях

**Л. А. БОНДАРЕНКО,** депутат от 311 избирательного округа, председатель плановой комиссии горисполкома:

— Как говорилось в докладе, в городе есть предприятия и организации, не выполняющие государственные планы по ряду показателей и планы социально-экономического развития. Отдельные коллективы не выходят на контрольные цифры пятилетки.

Несмотря на большую диспропорцию в строительстве промышленных и жилищно-бытовых объектов, производственное объединение «Атоммаш» и трест «Волгодонскэнергострой» на одиннадцатую пятилетку принимают заниженные планы.

Члены плановой комиссии горсовета, все депутаты должны ужесточить контроль за выполнении планов текущей пятилетки, вести решительную борьбу за повышение темпов строительства, объектов жилья и социкультбыта.

**Э. Ю. МАХМУДОВ,** депутат от 6 избирательного округа, военком города, зам. председателя постоянной комиссии по законодательству и охране

общественного порядка:

— Центральный Комитет партии подчеркивает необходимость усиления воспитательной работы по месту жительства. Мы возлагаем большие надежды на работу опорных пунктов советов микрорайонов, депутатских групп, которые у нас созданы и действуют.

Однако результаты пока не радуют. В ряде микрорайонов, в частности сельском, восьмом, одиннадцатом и двенадцатом (председатели советов В. В. Ковалев, А. Н. Щербakov, Н. И. Рудневский и Н. Е. Шило) совершается много уголовных преступлений, наличие немало случаев пьянства, попаданий в медвытрезвитель.

Это говорит о слабой работе советов микрорайонов, малочисленности их актива. Деятельность депутатских групп по борьбе с правонарушениями здесь, недостаточна.

**Е. И. МЯГКОВА,** депутат от 148 избирательного округа, завуч школы № 7, председатель постоянной комиссии по народному образованию.

— Решения исполкома, сессий горсовета имеют силу закона. Но они не

всегда выполняются. Не выполнены и многие решения по строительству школ, детских дошкольных учреждений. РСУ постоянно срывает сроки подготовки школ к новому учебному году. Трест столовых не выполнил решение об улучшении организации в школах горячего питания и т. д.

Не потому ли это происходит, что исполком недостаточно контролирует выполнение решений горсовета?

**Н. А. МАНТРОВ,** депутат от 87 избирательного округа, бригадир каменщиков «Жилстрой» треста «Волгодонскэнергострой»:

— Хочу сказать об «узких местах» в работе постоянных комиссий. Возьмем, к примеру, депутатский запрос. В минувшем созыве на сессиях по вопросам строительства объектов, предусмотренных планом экономического и социального развития города, было сделано семь депутатских запросов. На сессиях выступали руководители — депутаты В. А. Баженов, Г. А. Чикавадзе, С. А. Воеводин, В. И. Мирошниченко, которые с легкостью дава-

ли обещания Совету, то есть всем депутатам, закончить строительство объекта в определенный срок. Руководителям верили. Но проходило время, уходил срок, названный в решении сессии, а обещанное не исполнилось.

**Л. С. ФЕДОРЕНКО,** депутат от 38 избирательного округа, рабочая «Атоммаша», член постоянной комиссии по коммунальному хозяйству и благоустройству:

— Наша комиссия в прошлом созыве провела определенную работу по контролю за выполнением плана комплексного благоустройства, подготовила ряд вопросов на заседание исполкома. И из материалов проверок можно сделать только один вывод: мы еще слабо мобилизуем людей на проведение в порядок нашего города.

Мы в преддверии 30-летия Волгодонска. Идет деятельная подготовка к этой дате. Разработан целый комплекс мероприятий по проведению благоустроительных работ. Но, к сожалению, выполнение многих мероприятий затягивается. В этом виноваты как руководите-

**БОЛЬШЕ ПЯТНАДЦАТИ ЛЕТ РАБОТАЕТ НА ВОЛГОДОНСКОМ ХЛЕ. БОЖАВОДЕ ЛИДИЯ РОМАНОВНА ЛИШУТА. ЗА СВОЮ ДОБРОСОВЕСТНУЮ, ТВОРЧЕСКУЮ РАБОТУ ЛИДИЯ РОМАНОВНА НАГРАЖДЕНА ОРДЕНОМ «ЗНАК ПОЧЕТА». ЛЕНИНСКОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ МЕДАЛЬЮ, ЗНАКАМИ «ОТЛИЧНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ». ЛИДИЯ РОМАНОВНА ЛЮБИТ СВОЮ ПРОФЕССИЮ, ЛЮБИТ СВОЕ ДЕЛО. СЕГОДНЯ МЫ ПУБЛИКУЕМ ЕЕ РАЗГОВОР - ОБРАЩЕНИЕ К НАШИМ ЧИТАТЕЛЯМ.**

# О Х Л Е Б Е

С радостью принимаем мы на заводе своих подшефных — ребят из школы интерната № 2. Знакомим их с цехами, рассказываем о производстве: может, заденем у кого-то струнку, захочет кто-то пойти к нам работать, найдет здесь свое призвание. Ребята приходят не просто посмотреть, они нам помогают. Относимся мы к своим подшефным по-матерински. Всегда стараемся угостить их чем-то вкуснее.

**И вот... Распростившись с нами, со сдобными, пышными, только что вынутыми из печи «плюшками» в руках, ребята вышли за ворота завода и тут же стали бросать ими друг в друга.**

Сердце сжалось от боли. Мы работали ночью, как мать за малым ребенком присматривали за этими булочками, чтобы и подошли как следует, и пропеклись, и поджарились. А сколько людей до нас, пекарей, вложило в эту булку труда, заботы. Хлеб надо посеять, вырастить, собрать. В страдную пору хлеборобы сутками не покидают поля, дети собирают каждый колосок.

Но все-таки хлеб у нас стоит копейки. Неужели поэтому разбрасываем мы его, не экономим? Ведь не валяются нигде мясо, колбаса. Хозяйка старается использовать каждый грамм этих продуктов. Ведь не берем же мы в столовой например, две три порции первого или второго блюда, а хлеба нередко берем побольше. И нетронутый кусочек хлеба идет в отходы.

Да, хлеб у нас дешев, но тот, кто знает, как он достается, не будет разбрасывать его, хоть и стоит хлеб копейки. Зайдите, например, в нашу заводскую столовую. Обедая, мы берем хлеб бесплатно. Но нигде у нас кусков не найдешь. Каждый берет столько, сколько съест. Я, например, и дома

никогда не нарезаю хлеб горой. Лучше потом подрежу, но чтобы куски не оставались. Но, если уж хлеб попал в отходы, надо, чтобы он был использован в дело, снажем, на корм скоту. А что у нас получается? Бачки для пищевых отходов поставили, а увозят их несвоевременно. С другой стороны, некоторые хозяйки ленятся собирать пищевые отходы отдельно, нередко видишь, как валяются куски хлеба в мусоре. И все это на глазах наших детей. А это плохой пример для них. Значит, так будут обращаться с хлебом и они.

У детей особенно надо растить огромное уважение к хлебу. Ведь они, покупая хлеб за копейки, не знают его настоящей цены. Мы не раз организовывали в школах лекции, показывали детворе, как делается хлеб, пекли им пышные караваи, чтобы словом, делом воспитывать бережное, экономное отношение к хлебу.

У моей младшей дочери Любы я давно заметила тягу, интерес к моей работе. Сначала говорила ей, что, мол, трудно. А потом думаю, зачем отбивать желание девочки быть причастной к изготовлению самого важного продукта? Здесь муж мой работал, я тружусь, да и разве не самое почетное, нужное людям дело — выпекать хлеб?

Воспитывать у детей уважение к хлебу нам, взрослым, нужно сообща. А мы, к сожалению, варварски порой обращаемся с ним. Отработав, бывает, смену, зайдешь в этот день в магазин, знаешь, что на полках лежит продукция, выпеченная тобой. Зайдешь и не узнаешь тех булок и булочек, что с такой любовью

**ОТ РЕДАКЦИИ.** Важную проблему подняла в своем письме Л. Р. Лишута. Проблему сохранности хлеба, воспитания бережного отношения к нему у подрастающего поколения. Мы приглашаем читателей продолжить этот разговор, поделиться своими мыслями о том, как беречь наше бесценное богатство — хлеб.

отправляла в магазины.

Причина этого плохие дороги, отсутствие подъездных путей к магазинам. И водители машин иногда небрежно бросают лотки, и в магазине не каждый продавец позаботится, чтобы сохранить товарный вид продукции.

Другой бич — возврат черствого хлеба на завод. Обидно и больно видеть этот хлеб. А причина одна: недостаточно изученный магазинный покупательский спрос. Продавцы боятся недобрать хлеб и заказывают его больше. Может быть, стоит поручать торговлю хлебом опытным продавцам, чтобы они могли точнее определить потребность в хлебной продукции.

На заводе хлеб хранить негде. Возможно, стоит подумать об организации ночного завода хлеба в магазины. Утром его свежим купят горожане.

В каждом новом микрорайоне в первую очередь открывается хлебный магазин. В некоторых точках — столовых, кафе — хлеба требуется немного: два-три лотка. Но туда ежедневно организована завоз хлеба. Он должен быть у людей под рукой. Горожане не испытывают недостатка в хлебе, ведь мы им богаты. Но разве сознание того, что страна наша богата хлебом, дает нам повод для расточительства?

Нет, каждый из нас обязан по-хозяйски, бережно относиться к народному богатству — хлебу. Ведь недаром народная мудрость гласит, что хлеб всему голова.

**Л. ЛИШУТА,**  
мастер - пекарь  
Волгодонского  
хлебозавода,  
кавалер ордена  
«Знак Почета».



Коммунист Анатолий Манойло трудится на химзаводе уже 19 лет. Ветеран предприятия всегда на ответственных участках производства. Сейчас он работает аппаратчиком участка сушки порошков в цехе № 4. Он активно участвует во всех общественных мероприятиях завода.

Фото А. Бурдюгова.

## ● Работа по месту жительства

### В центре внимания — общежития

В атоммашевских общежитиях проживает более 4500 человек. Это треть всех наших работников. Производительность и качество их труда во многом зависят от организации отдыха, быта.

В каждом из десяти общежитий работает клуб по интересам. Раз в месяц проводятся их заседания, которые всегда вызывают живой интерес.

Многие желающие поехать на заграничные клубы «Подружка» в общежитии № 6 или «Аленушка» в общежитии № 8.

Гостями рабочих были поэты и писатели, творческие бригады журналистов Таганрога, лекторы - преподаватели ведущих вузов страны.

На заседания клубов приглашались передовые производственники, ветераны войны и труда, врачи, парикмахеры, модельеры, косметологи.

Популярностью пользуются встречи в музыкальной гостиной и дискотека.

В музыкальных гостиных общежитий №№ 5, 6, 9 выступают артисты Ростовской филармонии, общежитий №№ 7, 8, 10 — преподаватели музыкальной школы № 2.

К сожалению, в новом городе нет пока больших залов, где мы могли бы проводить массовые мероприятия.

И все же не проходит ни одного месяца без таких мероприятий. В апреле провела смотр художественной самодеятельности общежитий и большой концерт победителей, в мае — конкурс «Ай да парни!». В июне планируем конкурс «Алло, мы ищем таланты!», в июле — спартакиаду общежитий, в августе — турслет.

Помощь в организации воспитательного процесса оказывает наша заводская библиотека, имеющая передвижки во всех общежитиях. С участием

библиотекарей проведен ряд интересных тематических вечеров: «Грудом красен человек», «Любовь с хорошей песней схожа», есенинский вечер, «Непобедимая и легендарная», «Мужай, космическая юность» и другие.

Ведется лекционная пропаганда. Каждые субботу и воскресенье проводятся вечера отдыха молодежи. В течение лета некоторые вечера и конкурсы пройдут на агитплощадках.

Определенные трудности у нас есть в организации спортивной работы. При общежитиях нет ни одной спортивной площадки. Общежитие № 1 использует иногда спортивную площадку средней школы № 11 во это не выход. Пока можем проводить шахматно-шахматные и теннисные турниры, что и делаем. В летний период проводятся походы выходного дня и выезды на берег Дона. Состоялось четыре двухдневных похода.

Приходится работать и с детьми, так как у нас есть не только семейные общежития, но и специальное общежитие для проживания матерей с детьми. Здесь создан детский уголок. С детьми проводятся занятия, игры, экскурсии.

Трудно определить весь объем работы, выполняемой нашими воспитателями. Они призваны к порядку любителей выпить и пошуметь, побеседуют с людьми, морально неустойчивыми, не умеющими жить в коллективе.

В своей работе мы не одиноки. Большую помощь оказывают партком и профком завода, советы микрорайонов. Так и должно быть, потому что воспитание трудящихся — забота общая.

**Л. РЫКУНОВА,**  
заместитель  
начальника УЖКХ  
«Атоммаша»  
по работе  
в общежитиях.



### „И вспыхивают пожары“

Так называлась заметка, напечатанная в «Волгодонской правде» в марте с. г. О том, какие меры приняты по дальнейшему усилению пожарной безопасности на базе Волгодонского промторга на летний период, сообщает директор базы промторга К. ВЕНКОВА:

— На базе промторга организована добровольная пожарная дружина из числа рабочих и служащих Установлен дополнительный дневной пост охраны. Штаты сторожей укомплектованы и переданы в ведение областной охраны. Все работники, в том числе, в выходные, в летний период, принимаемые на разгрузку товарно-материальных запасов, проходят инструктаж по технике безопасности в пожарной безопасности.

Орготделом торгового центра согласована заявка по оборудованию средствами охранно-пожарной сигнализации объектов базы. Для пожаротушения на базе торгового центра начато строительство двух подземных пожарных водоемов емкостью 150 кубических метров.

До 1 сентября материальные склады будут оборудованы молниезащитой. Все складские помещения укомплектованы первичными средствами пожаротушения. В зданиях базы будет проведена телефонная разводка с установкой телефонных аппаратов, что даст возможность подключить автоматные установки пожарной и охранно-пожарной сигнализации на пульте централизованного наблюдения.

Редактор  
**И. ПУШКАРНЫЙ.**

## ● Досрочно построим — досрочно освоим! Подрядным методом

Наша комплексная комсомольско-молодежная бригада из СМУ-15 «Промстрой-1», которую возглавляет В. Семенов, приступила к строительству объекта сельхоззоны — животноводческих помещений в совхозе «Добровольский». Здесь нам нужно, кроме корпусов, устроить фундаменты под котельную, свеклохранилище, построить выгульные площадки, автоторогу. Все эти работы будут производиться подрядным методом.

Мы гордимся, что имени нашей бригаде доверили сооружение такого объекта. И конечно, постараемся досрочно по-

строить животноводческий комплекс. Для этого есть все возможности. Бригаду возглавляет опытный руководитель, мастер своего дела В. Ф.

### Сельхоззоне — заботу горожан

Семенов. Коллектив дружный и стабильный. У нас нет нарушителей трудовой дисциплины. Пример в работе показывают плотник-бетонщик В. Сафронов, каменщик В. Головаченко, электросварщик В. Попов, монтажники В. Еска-

лиев. Многие товарищи в нашей бригаде совмещают работу с учебой. Бригадар В. Семенов успешно закончил университет марксизма-ленинизма. В. Сафронов учится на пятом курсе Уральского государственного университета, В. Ескалиев — на втором курсе политехнического института.

С 20 мая работаем мы на ударном объекте. Сейчас выработка на одного работающего ежемесячно составляет 150 процентов.

**Н. МИНУЛИН,**  
монтажник СМУ-15  
«Промстрой-1».

# СМОТРИТЕ НА ТЕЛЕЭКРАНАХ

**Вторник, 10 июня**  
 9.05 — «Карл Маркс Молодые годы». 7-я серия. 10.25 — «Клуб кинопутешественников». 11.25 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.50 — «Творчество Н.-С. Баха». 16.20 — Фильм — детям. «Беллет парус одинокий». 17.45 — «Адреса молодых». 18.30 — «День Дона». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.15 — «Латинская Америка: новый этап борьбы». 19.25 — Н. Долнина. А. Долнин. «Кто прав, кто виноват». Премьера телеспектакля. 21.00 — «Время». 21.35 — «Продолжаем разговор о музыке».

**Среда, 11 июня**  
 9.05 — Н. Долнина. А. Долнин. «Кто прав, кто виноват». Телеспектакль. 10.35 — «Мелодии Золотой долины». 11.10 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — «Сельские будни». Кино-

программа. 15.45 — «Русская речь». 16.15 — «Чему и как учат в ПТУ». 16.45 — Концерт. 17.35 — «Телестадии». 18.05 — «Сельские встречи». «Агрономы». 18.30 — «День Дона». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Человек и закон». 19.25 — «Анна Каренина». Спектакль. 21.00 — «Время». 21.35 — Встреча в Концертной студии Останкино с драматургом А. Арбузовым.

**Четверг, 12 июня**  
 9.05 — «Отзовитесь, горючие!». 9.35 — «Анна Каренина». Спектакль. 11.10 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 15.55 — «Лирика А. Фета». 16.25 — Фильм — детям. «Вы Петьку не видели?».

17.30 — Поэт Е. Гороховская. 18.00 — «Жизнь науки». 18.30 — «Веселые нотки». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.10 — «День Дона». 19.30 — «Знаменосцы трудовой славы». 19.50 — Премьера телефильма «Не стреляйте в белых лебедей». 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Премьера фильма - концерта «Композитор Борис Чайковский».

**Пятница, 13 июня**  
 9.05 — Программа мультфильмов. 9.35 — «Не стреляйте в белых лебедей». 1-я серия. 10.45 — Концерт советской песни. 11.15 — «Новости». 14.30 — «Новости». 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.30 — К национальному празднику Республики Филиппины — Дню

независимости. 16.00 — А. Твардовский. Поэмы. 16.30 — «Шахматная школа». Ответы на письма телезрителей. 17.00 — Концертный зал телестудии «Орленок». 17.45 — «Дом у дороги». Документальный фильм о строителях ВАМ. 18.35 — «Хочу все знать». Киножурнал. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Почта программы «Время». 19.35 — «День Дона». 19.55 — «Не стреляйте в белых лебедей». 2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Эрмитаж».

**Суббота, 14 июня**  
 9.00 — «Творчество в юных». 9.35 — «Не стреляйте в белых лебедей». 2-я серия. 10.40 — «Мультипликация и сорок крапивы». 11.30 — «Для вас, родители!». 12.00 — «Ритмы Юрмалы».

Фильм - концерт. 12.30 — «Советы и жизнь». 13.00 — Концерт гитариста К. Молинаро (Аргентина). 13.45 — Тираж «Спортлото». 14.00 — «Эрмитаж». 14.30 — «Новости». 14.45 — Фильм — детям. «Аттестат зрелости». 16.15 — «В мире животных». 17.15 — Мультфильм. 17.45 — Веседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 18.15 — «На арене цирка». 19.00 — Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 19.45 — Г. Мдивани. Премьера телевизионного спектакля «День рождения Терезы». 21.00 — «Время».

**Воскресенье, 15 июня**  
 9.00 — Концерт эстонского фольклорного ансамбля «Левгаус». 9.30 — «Вудальни». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музыкальный календарь». 14.00 — «Адьютант его превосходительства». 3-я серия. 15.15 — Из цикла «Города и люди». 15.45 — Ф. Шопен. Мауриси. 16.10 — «Путевка в жизнь». 17.00 — «Сегодня — День медицинского работника». 17.15 — «По вашим письмам». Музыкальная программа. 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — Международный турнир по хоккею на траве. Мужчины. Сборная СССР — сборная ГДР. 19.15 — «Клуб кинопутешественников». 20.15 — Премьера фильма «Грузия-фильм». (Грузия-фильм) 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт.



**ВОЛГОДОНСКОЕ ГОРОДСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 80**

на базе производственного объединения «Атоммаш»

**Объявляет на 1980 г. прием учащихся**

по профессиям:

- (на базе 8 классов, срок обучения 3 года): электросварщик ручной сварки (электросварщик на автоматических машинах; газосварщик; контролер сварочных работ); токарь (токарь-револьверщик; токарь-карусельщик; оператор станков с программным управлением; шлифовщик); фрезеровщик (фрезеровщик; шевинговальщик; оператор станков с программным управлением; токарь-расточник).
- На базе 10 классов (срок обучения 1 год): электросварщик (на автоматических машинах и ручной сварки); слесарь-сантехник-электросварщик; слесарь механосборочных работ.

Зачисление в училище производится без вступительных экзаменов. Военки, уволенные в запас из рядов Советской Армии, принимаются на годичное отделение вне конкурса. Учащиеся, принятые на базе 8 классов, обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием. На базе 10 классов — стипендией. Инородные обеспечиваются общежитием. В период производственной практики все учащиеся получают 33 процента от заработка.

Лица, окончившие профтехучилище с отличием, имеют право на поступление в институт без обязательной отработки. Обучение в училище засчитывается в трудовой стаж.

Поступающие в училище подают следующие документы:

- заявление на имя директора,
- свидетельство о рождении или паспорт,
- документ об образовании (подлинник),
- медицинскую справку по форме 286 (медкомиссию проходить в поликлинике ПО «Атоммаш»),
- справку с места жительства и о составе семьи,
- шесть фотографий р. 3х4 см.,
- трудовую книжку (для производственников),
- характеристику с места учебы или работы.

Прием заявлений производится ежедневно, кроме воскресенья, с 8.00 до 16.00, в субботу — с 8.00 до 14.00.

Адрес училища: г. Волгодонск, пр. Энтузиастов, 7, среднее ПТУ-80 (остановка парк Дружбы).

**ВОЛГОДОНСКОЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ**

**объявляет набор учащихся**

**НА КУРСЫ ОФИЦИАНТОВ**

Принимаются юноши и девушки не моложе 18 лет со средним образованием. Срок обучения 6 месяцев. Учащимся выплачивается денежное содержание 52 руб. 50 коп. — 63 руб. в месяц.

Обращаться по адресу: г. Волгодонск, ул. Бетонная, 1, отдел кадров треста столовых, или ул. 50 лет СССР, 4, отдел кадров комбината питания, или ул. 50 лет СССР, 6, к уполномоченному отдела по труду.

**ВОЛГОДОНСКОМУ ТРОЛЛЕЙБУСНОМУ УПРАВЛЕНИЮ**

**срочно требуются**

слесари, электрослесари 4—6 разрядов по ремонту подвижного состава, каменщик 4 разряда, штукатур 3 разряда, дворник, слесарь-сантехник 4 разряда, вулканизаторщик 5 разряда, кондукторы троллейбусов.

Оплата труда повременно-премиальная. Одиночным предоставляется общежитие. Благоустроенные квартиры предоставляются в порядке очереди в течение 3—4 лет.

Обращаться в отдел кадров троллейбусного управления по адресу: ул. Химиков, 13, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

**ВОЛГОДОНСКОМУ ФИЛИАЛУ ВПКТИ «АТОМКОТЛОМАШ»**

**на постоянную работу требуются:**

- ведущий инженер по сварке, оклад 170—175 рублей,
- ведущие конструкторы, оклад 185 рублей,
- конструкторы 1-й категории, оклад 165—170 руб.,
- конструкторы 2-й категории, оклад 155 рублей.

Жилье предоставляется в порядке очереди. Филiaal имеет базу отдыха на берегу р. Дон.

Обращаться в отдел кадров филиала (Волгодонск, Степная, 16).

**ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ СТАНЦИИ ВОЛГОДОНСКАЯ**

**требуются на работу**

- составители поездов—оклад 250—270 рублей,
- помощники составителя поездов—220—250 рублей,
- дежурные стрелочных постов—180—210 рублей,
- стрелочники—160—180 рублей,
- электромонтер—93—110 рублей,
- уборщики—85—92 рубля,
- слесарь-сантехник—100—110 рублей,
- водитель грузового автомобиля—95—110 рублей,
- водитель мотороллера—80—90 рублей,
- электрокаришники—85—95 рублей.

Работникам железнодорожного транспорта предоставляются льготы: семейным—два бесплатных билета, одиночкам—один билет для проезда по железной дороге за один год работы.

Обращаться к начальнику станции, или в отдел кадров ст. Волгодонская, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

**УПРАВЛЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ КОМПЛЕКТАЦИИ ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКВОДСТРОЙ»**

**на постоянную работу срочно требуются:**

- механик участка, оклад 150 руб.,
- токарь,
- газосварщик,
- шоферы,
- слесарь по ремонту автомашин.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 65, УПТК или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

**УПРАВЛЕНИЮ «ВОДОКАНАЛ»**

**срочно требуются**

рабочие следующих специальностей:

- электромонтеры по ремонту электрооборудования,
- электромонтеры по обслуживанию электрооборудования, электрослесари КИПа,
- слесари-сантехники по ремонту тепловых сетей и системы провентилиации,
- слесари водопровода и канализации,
- маляры, плотники, каменщики.

Принятые на работу обеспечиваются квартирами в порядке очереди.

За справками обращаться в отдел кадров управления «Водоканал» по адресу г. Волгодонск, ул. М. Горького, 2 «А», или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

**ВОЛГОДОНСКОМУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ «ЗЕЛЕНЕ ХОЗЯЙСТВО»**

**срочно требуются на работу:**

- мастера,
- начальник планового производства,
- трактористы, шоферы, экскаваторщик,
- рабочие по озеленению города и окрестностей,
- инженер - озеленитель проектной группы,
- газосварщик.

Жилье предоставляется в порядке очереди.

Обращаться по адресу: г. Волгодонск, пер. Первомайский, 15, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

**УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА МЕХАНИЗИРОВАННЫХ РАБОТ**

**производит набор**

на курсы машинистов экскаваторов с отрывом от производства.

Срок обучения 5 месяцев. В период обучения выплачивается стипендия в размере 75 рублей в месяц.

Обращаться: в отдел кадров УСМР (конечная остановка автобусов № 3 и № 6).

**БЕТОННО-РАСТВОРНЫЙ ЗАВОД ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСК ЭНЕРГОСТРОЙ»**

**приглашает**

на постоянную работу следующие работники:

- слесарей по ремонту оборудования 3 и 4 разряда,
- электромонтеров 3 и 4 разряда,
- формовщиков для работы в цехе ЖБИ,
- электросварщиков 3—4 разряда,
- арматурщиков для работы в цехе ЖБИ,
- операторов,
- форсуночников,
- битумоваров,
- транспортчиков,
- машинистку.

Оплата трудадельно-премиальная.

Обращаться в отдел кадров треста «Волгодонскэнерго ст р о й», г. Волгодонск, ул. 50 лет СССР, 2, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

**ВОЛГОДОНСКОМУ ПРОМТОРГУ**

**срочно требуются**

на постоянную работу:

- старшие продавцы,
- продавцы,
- кассиры - контролеры,
- продавцы - консультанты,
- лоточницы,
- экспедиторы,
- бухгалтеры,
- грузчики на базе торгового складами и кладовыми.

Обращаться: пр. Строителей, 43, отдел кадров или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

**ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРМОЛЗАВОДУ**

**на постоянную работу**

**срочно требуются**

квалифицированные и молодые слесари - наладчики.

Завод обеспечивает жильем в течение года, благоустроенными квартирами — в течение четырех лет.

За справками обращаться в отдел кадров завода или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

Утерянные студенческий билет и зачетная книжка № ЭВ 782733, выданные ВФ НПИ в 1978 году на имя Буханцова Анатолия Николаевича, считать действительными.

Меняю двухкомнатную квартиру в центре г. Жигулевска (пригород Тольятти), есть дача и гараж на равноценную квартиру в г. Цимлянске или Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, телефон 2.55-32 после 19.00, или телефон 5-52-71.

Меняю трехкомнатную изолированную квартиру (43 кв. м. на 2-м этаже с лоджией, со всеми удобствами) в г. Туймазы Башкирской АССР на равноценную или двухкомнатную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, М. Горького, 100, кв. 41, после 17 часов.

Меняю однокомнатную квартиру в г. Лысьва, Пермской области на равноценную в г. Волгодонске или Цимлянске. Обращаться: пр. Строителей, 3, кв. 35 в Большакову.

**НАШ АДРЕС: 347840, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.**

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич